



Einladung zur 17. Generalversammlung Donnerstag, 18. April 2024

Liebe SNZ-ler Der Vorstand freut sich, euch zur diesjährigen Generalversammlung bei der Firma GYSO in Kloten zu begrüssen.



Die Firma GYSO AG ist ein schweizerisches Familienunternehmen, das im Jahre 1957 gegründet wurde. Heute verfügt GYSO über eine breite und umfassende Produktepalette mit Kleb- und Dichtstoffen, Dicht- und Klebebänder und Folien. Vom 1-Mann Betrieb hat sich die GYSO AG zu einem leistungsfähigen und modernen Unternehmen mit über 130 Mitarbeitern entwickelt.

Lasst euch diese Gelegenheit nicht entgehen! Mit einer Betriebsführung wird uns die Firma GYSO AG vorgestellt.

Ablauf 13:09 Uhr Zug- u. Busfahrt Luzern – Kloten, Gleis 6

14:36 Uhr Ankunft Kloten, Oberfeld

15:00 Uhr Treffpunkt GYSO AG, Steinackerstrasse 34, Kloten

Betriebsrundgang

16:45 Uhr Generalversammlung bei GYSO AG

17:45 Uhr Apéro ca. 18:30 Uhr Ende

19:00 Uhr fakultatives Nachtessen, Region Kloten

ca. 21:00 Uhr Rückreise nach Luzern

Traktandenliste 1. Begrüssung

2. Wahl der Stimmenzähler

3. Protokoll der GV 2023

4. Jahresbericht 2023

5. Kassen- und Revisorenbericht 2023

6. Budget 2024

7. Mutationen

8. Jahresprogramm 2024

9. Anträge

10. Verschiedenes

Anträge sind schriftlich bis 04. April 2024 an den Präsidenten zu richten!

Interessierte Berufskollegen sind herzlich willkommen!

Anmeldung unter: <u>www.schreiner-netzwerk-zentralschweiz.ch/Jahresprogramm</u>

unter «Bemerkungen» bitte Teilnahme am Nachtessen mitteilen

Der Vorstand freut sich auf euch.